

Состав

активные компоненты: панкреатин (липаза 6750 ед. ЭФ, амилаза 6300 ед. ЭФ, протеаза 450 ед. ЭФ) – 150 мг; броиелаин(1200 GDU/г) – 100,0 мг; папаин – 100,0 мг; пепсин (2000 ед.ЭФ/г) – 10,0 мг; трипсин/химотрипсин смесь – (13000/2250 ед. АФ) – 5,0 мг;

другие составляющие: микрокристаллическая целлюлоза, пектин, гидроксипропилметилцеллюлоза, магния стеарат, диоксид кремния, титана диоксид, очищенная вода.

Показания

Может быть рекомендована врачом для использования в рационах диетического питания как источник биологически активных веществ, ферментов с целью общего укрепления организма и создания оптимальных диетологических условий обмена веществ и нормализации функций ЖКТ, в частности при диарее различного происхождения, дисбактериозах.

Компенсирует недостаточность внешнесекреторной функции поджелудочной железы за счет панкреатина.

Оказывает протеолитическое, амилалитическое и липолитическое действие.

Входящие в состав панкреатина ферменты – амилаза, липаза и протеаза, – облегчают переваривание углеводов, жиров и белков, что способствует их более полному всасыванию в тонком кишечнике.

В этом отношении практически не отличается от других ферментных продуктов.

Оказывает иммуномодулирующее, противовоспалительное, фибринолитическое, противоотечное, антиагрегантное и вторичное анальгезирующее действие.

Может быть рекомендована при недостаточности внешнесекреторной функции поджелудочной железы, клинически проявляющихся нарушениях переваривания пищи, метеоризмах, склонности к запорам, в составе комбинированного применения при больших потерях желчных кислот, при устранении последствий инфаркта миокарда, ишемической болезни сердца.

Противопоказания

Индивидуальная непереносимость продукта.

Особенности применения

С осторожностью и под контролем врача следует назначать Сувастин при беременности и в период лактации.

В большинстве случаев побочных эффектов не наблюдалось даже при длительном использовании с высокими дозами.

В отдельных случаях отмечаются незначительные изменения консистенции и запаха кала, кожные высыпания в виде крапивницы.

Способ применения и дозы

Взрослые – по 1–2 капсулы внутрь перед или после еды, не разжевывая и запивая водой.

При необходимости дополнительно во время еды принимают еще 1–4 капсулы.

Суточная доза может составлять 6–18 капсул. Доза определяется индивидуально в зависимости от степени нарушения пищеварения.

Продолжительность применения может варьироваться от нескольких дней (при нарушении процесса пищеварения вследствие погрешностей в диете) до нескольких месяцев или лет.

У детей продукт применяется по назначению врача.

Не превышать рекомендованную суточную дозу.

Не использовать как замену полноценного и сбалансированного питания.

Срок годности

2 года с момента производства.

Условия хранения

Хранить в упаковке производителя при температуре не выше 25 °С, в сухом, защищенном от света, недоступном для детей месте.

Упаковка

По 15 капсул в блистере, по 2 блистера вместе с листком-вкладышем в пачке из картона.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

Primea Limited, Великобритания.